



Zárónyilatkozat

A Magyar Ifjúsági Konferencia 2013. évi őszi rendes ülését Kaposváron tartotta egy hiánypótló, hagyományteremtő szándékkal megrendezett összmagyar ifjúsági találkozó és sportrendezvény keretében.

Üdvözljük a magyar és a szerb államfő csúrgi főhajtását, amely szimbólumává válhat a közép-európai megbékélésnek, és példaként kell szolgálnia Kijev irányába is.

Továbbra is csak olyan romániai közigazgatási régióátszervezést tartunk elfogadhatónak, amely tekintettel van az erdélyi magyar közösségek igényeire. Támogatjuk az erdélyi magyarság erőfeszítéseit, hogy a Partium, illetve Székelyföld önálló régiót alkossanak.

Kolozsvár Európa Ifjúsági Fővárosa 2015 címe arra adhat lehetőséget, hogy a magyar fiatalok sajátos szerepének fontosságát európai szinten is megjelenítsük, mind az interetnikus párbeszéd és multikulturalitás, mind az innováció és európai jövőképfarmálás területén. Éppen ezért a következő időszak kihívása az Európa Ifjúsági Fővárosa 2015 cím égisze alatt konkrétan megvalósítható együttműködések, ifjúsági cserék, szakmai programok kidolgozása, amelyekben a MIK egésze és regionális szervezetei partnerek, és amelyek a Kárpát-medence teljes területén megvalósulnak, a fent megfogalmazott cél szellemében.

A Magyar Ifjúsági Konferencia a következő rendezvény megszervezését határozta el: Kárpát-medencei és nyugat-európai városok vetélkedője, kiemelt tekintettel a sport és a magyar kultúra összekötő erejére.

Felelősséget érzünk abban, hogy a kábítószer-fogyasztás elterjedését megakadályozzuk, így a Magyar Ifjúsági Konferencia részt vesz az ezzel kapcsolatos civil és központi tevékenységekben.

Egyeztetés történt a Bethlen Téri Színház felajánlásáról, amely a határon túli magyar ifjúsági szervezetek kulturális értékeinek megjelenésére adhat lehetőséget a jövőben.

Stratégiai feladataink és jövőbeni cselekvéseink mielőbbi meghatározását fontosnak tartjuk, ezért még az ősz során munkaülést szervezünk a tagság széleskörű bevonásával.

Kaposvár, 2013. szeptember 7.